

Своїми перемогами завдячуємо факультету!

[Розмовляв Авраам Славнік, студент 3 курсу спеціальності «Комп'ютерна інженерія».]
#7-8 от 14.04.2017



: 800 () .

Чернівецький факультет – спортивний факультет! Це підтверджують досягнення студентів-політехніків на обласних, Всеукраїнських та міжнародних турнірах. На факультеті працюють секції з волейболу, настільного тенісу, легкої атлетики, гірського туризму, шахів, вільної боротьби та інших видів єдиноборств. І якщо одні студенти приходять на факультет вже з досвідом тренувань і змагань, то інші починають «з нуля» і досягають значних результатів вже під час навчання на факультеті.

Лише цього року спортсмени факультету вже можуть похвалитися третім командним місцем в обласних змаганнях із шахів (у складі команди Олеся Унгурян, Ірина Гуменюк, Владислав Паролін та Святослав Іванюк), участю в традиційному легкоатлетичному пробігу «За здоровий спосіб життя», який організує територіальне відділення Національного олімпійського комітету. А студент 3 курсу спеціальності «Електротехніка та електротехнології» Святослав Іванюк став бронзовим призером чемпіонату України з універсального бою.

– Універсальним боєм займаюся майже рік, а на момент чемпіонату мій «стаж» нараховував тільки 8 місяців, – розповідає про свої успіхи Святослав. – Єдиноборствами мене «заразив» Влад Паролін, він у нас найтитулованіший, призер змагань міжнародного рівня. Але Владу більше до вподоби вільна боротьба, а я обрав інший вид спорту, тому що він більше підходить до мого характеру. Тренуватися почав, коли вступив на факультет, до цього не тренувався, отож – це моя перша секція і мої перші змагання. Було цікаво, адже тут багато досвідчених спортсменів, зокрема спортсменів-силовиків. Приємно було їх перемогти, хоча, якби не хвилювання, то виступив би ще краще. У майбутньому хотів би виступати на міжнародній арені, та для цього потрібно наполегливо працювати, розвиватися. Звісно,

тренуватися важко, але воно того варте.

– Я навчаюся на першому курсі, і до Політеху взагалі не мала змагального досвіду, – говорить Олеся Унгурян, студентка I курсу спеціальності «Промислова біотехнологія», бронзова призерка командних змагань та бронзова призерка індивідуальної першості області з шахів. – Але наш викладач запропонував мені спробувати. Я не була впевнена в собі, бо ж наша «чоловіча» половина команди – Влад і Стас – уже знані спортсмени, нехай і в інших видах спорту, а ми з Ірою – новачки. Тренувалася з подругою, яка теж досі в шахи не грала. Але, вочевидь, вийшло у нас, як для дебюту, непогано. Думаю, наступної першості, ми зможемо поборотися і за перше місце і стати чемпіонами.